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Question 6  Quel élément prépondérant permet au routeur de calculer un routage ?

¥ Le TTL.

D L’adresse IP de destination.
D Le port de destination.

|:| Le protocole.

Question 7 A quel niveau du modeéle OSI se situe le protocole IP ?

4 []e2
[ ]s. []s.
[ ]1 [Je.

Question 8 &  Quelles sont les fonctionnalités assurées par le protocole IP ?

D Affectation des ports. Routage.
u Fragmentation. _ Contrdle de flux.
Question 9 Quel(s) protocole(s) fonctionne(nt) en mode connecté ?

[] Are. B Tcp.
[ ] 1cmp. UDP.

Question 10 Sur un réseau Ethernet utilisant les protocoles TCP/IPKa quel niveau est réalisé le contréle de flux ?

I__—I MAC. D Physique.

[ ] Tcp. B

Question 11 Quelle est la taille minimale en octets d’un en-téte TCP ?

[ ] 16 [ ] 64
20. 24.

Question 12 Le champ « données » d’un datagramme UDP peut contenir au maximum ?

[ ] 64Ko. [ ] 12Ko.
1500 octets. [ ] 32Ko.

Question 13 &  Quelles sont les fonctionnalités assurées par le protocole TCP ?

E La segmentation. P& 1 affectation des ports.
D Le routage. D Le contrdle de flux.

Question 14  Quelle est la séquence d’une ouverture de session TCP ?

[] SYN, ACK, SYN. SYN, SYN-ACK, ACK.
[] SYN, SYN, ACK. [ SYN, ACK, SYN-ACK.

Question 15 A quel masque en notation décimale correspond la notation CIDR /19 ?

[ ] 255.255.224.255 [ ] 255.255.255.0.
[ ] 255.255.255.224 BB 255.255.224.0
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